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	ПРОФИЛАКТИКА ПЛАЦЕНТАРНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ В УСЛОВИЯХ ЦЕНТРА ПРОФИЛАКТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ НЕВЫНАШИВАНИЯ БЕРЕМЕННОСТИ

Центр профилактики и лечения невынашивания беременности, НИИ акушерства и гинекологии им. Д.О.Отта РАМН, Россия.
В настоящее время установлено, что частота плацентарной недостаточности увеличилась и сопровождает большинство осложнений беременности.
Задачей работы было разработать методику профилактики плацентарной недостаточности у женщин с невынашиванием беременности в анамнезе в условиях специализированного центра и оценить ее эффективность.
При ведении беременных с невынашиванием в анамнезе проводились профилактические курсы плацентарной недостаточности в течение 10 дней в сроки: 12, 20 и 30 недель беременности. С этой целью применялись препараты, которые поддерживают маточно-плацентарное кровообращение, улучшают метаболическую функцию плаценты, повышают неспецифическую резистентность организма, улучшают адаптационные способности плода. В профилактический комплекс входили следующие препараты: антиоксиданты (витамины Е и С), кокарбоксилаза, препараты улучшающие кровообращение (но-шпа, эуфиллин), МgВ6, гепатопротекторы (карсил, эссенцеале-форте, хофитол и др.). Широко использовалась абдоминальная декомпрессия.
Для оценки функции плаценты у беременных производилось: регулярное клиническое наблюдение, кольпоцитологическое исследование, определение эстрадиола и прогестерона в крови, динамическое ультразвуковое обследование, исследование системы гемостаза, доплерометрия.
Проведена оценка показателей частоты хронической плацентарной недостаточности у беременных с невынашиванием в анамнезе с 1997 по 2002 год. Применение профилактических курсов плацентарной недостаточности позволило снизить частоту хронической плацентарной недостаточности у данного контингента женщин с 9,4% (1977г.) до 4,7% (2002г.), гипотрофию плода с 9,8% до 4,4%. Снизилась частота преждевременных родов с 6% (1977г.) до 2,6% (2002г.).
Таким образом, проведение профилактических курсов плацентарной недостаточности в критические сроки беременности у женщин, страдающих невынашиванием, при необходимости в сочетании с этиопатогенетичкой терапией, оказалось эффективным. Отмечено снижение частоты хронической плацентарной недостаточности с 9,4% до 4,7% и преждевременных родов с 6% до 2,6%.
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