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ВВЕДЕНИЕ
Среди многочисленных памятников великой древнегреческой цивилизации, дошедших до наших дней, одними из самых замечательных являются расписные вазы. Созданные чуткими руками ремесленников и художников в различных цен​трах Греции, как правило, с сугубо утилитарной целью, эти сосуды представля​ются пораженному современному зрителю непревзойденными образцами при​кладного искусства. Амфоры, гидрии, кратеры, килики, чаши, сосуды для души​стых масел и благовоний - все они завораживают тонким изяществом и соразмер​ностью частей. Красота их форм, великолепная обработка поверхности и совер​шенство росписи свидетельствуют о той изысканности вкуса древнегреческих мастеров, подражать которой считалось за честь и спустя столетия.

Производство расписных сосудов достигло своего наивысшего расцвета в Аттике. Вскоре они стали одним из главных предметов торговли Афинского госу​дарства в VI - V веках до н. э. В настоящее время известно более 700 вазовых ри​совальщиков V века до н. э., деятельность которых была связана с мастерскими гончарной слободки в Афинах.

Древнегреческие вазописцы зачастую выражали различные направления в искусстве полнее и разнообразнее, чем художники-монументалисты. В истории греческого искусства прослеживаются периоды, когда эти скромные ремесленни​ки, являясь высоко одаренными и талантливыми мастерами-рисовальщиками, иг​рали ведущую роль. Преодолевая архаическую условность, стремясь к реализму, они подготовили почву для расцвета творчества великих художников, выражая в рисунках характерные особенности своего времени.
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Описание операции:

1) Приготовление коллекции к послепродажному периоду

· Отключить батарею.

· Разобрать два полу-кокиля, расположенные под рулём.

· Отключить соединительное устройство управления «дворником».

· Снять липкую ленту с кольчатой рассеченной трубы.

· Снять вторичную блокировку (А) (Рис. 2) с помощью инструмента 1263, поднимая задвижки,  (В) и (С) (Рис. 2).

· Вытащить клипсу проводника А1 (серый провод) поднимая первичную блокировку (D) (Рис. 3)  с помощью инструмента 1263.

· Разместить оборудованный кабель между серым проводом и проводником А1 соединительного устройства управления «дворником», убедившись в надёжной блокировке клипса.

· Подключить соединение типа клипса/ пластина и изолировать с помощью обжимающейся муфты.

· Нагреть муфту с помощью пистолета тёплого воздуха.

· Поменять вторичную блокировку (А) (Рис. 3) соединительного устройства.

· Вложить оборудованный кабель в гофрированную трубу.

· Обмотать заново гофрированную трубу клейкой лентой.

· Подключить соединительное устройство управления «дворником».

· Собрать заново два полу-кокиля , расположенные под рулём.

· Подключить батарею.

· Проверить все функции управляющего устройства «дворником».

· Установить в рабочее состояние части механизма, которые были депрограммированны при отключении батареи до сдачи машины клиенту. 
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Nous vous félicitons d’avoir opté pour une montre à quartz Tissot. Outre un large choix et un styling très individuel, nos montres se distinguent par de précieuses qualités communes. Elles sont protégées contre les chocs, les variations de température, les champs magnétiques et la poussière. En plus, nos modèles sportifs et un grand nombre de modèles élégants sont étanches à l’eau. Pour un fonctionnement parfait et précis, de longues années durant, nous vous conseillons de suivre attentivement les conseils donnés dans ce livret.

Mode d’emploi

1
Montres indiquant les heures et les minutes.

A
Position normale de la couronne.

C
Mise à l’heure dans cette position de la couronne, le courant du moteur est interrompu. Suivant le sens de rotation de la couronne, vous pouvez corriger ou changer l’heure de votre montre.

Remarques générales

Le mécanisme du changement automatique du jour et de la date s’enclenche entre 20 h 00 et 24 h 00. Il est recommandé de ne pas effectuer de corrections du calendrier pendant ce laps de temps. Si vous avez l’intention de ne pas porter votre montre pendant un certain temps, nous vous conseillons de tirer la couronne en position (C). Le courant du moteur est ainsi interrompu et la durée de vie de la pile peut être considérablement prolongée.

Après épuisement, la pile doit être remplacée sans retard. Certains modèles Tissot ont une indication de fin de vie de la pile. Par un saut de l’aiguille des secondes, toutes les quatre secondes, elle indique que la pile touche à sa fin et doit bientôt être remplacée. Tous les travaux d’entretien et le remplacement de la pile doivent être faits par un concessionnaire Tissot. Lui seul vous garantit un service après vente impeccable et une valeur durable de votre Tissot.
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